

登封市领导调研平安建设工作

近日,登封市委书记郑福林和登封市委常委、政法委书记杨超等人在该市公安局局长张遂旺的陪同下调研登封平安建设工作。郑福林一行实地察看了该市东、西市区进出治安卡点及崇高路派出所、少林派出所后,听取了张遂旺的工作汇报,对全市公安系统在打击违法犯罪、维护社会治安

稳定等工作中付出的努力、取得的成绩表示肯定。他指出,登封公安系统是一支能打硬仗、敢打硬仗、能打胜仗的队伍,能够肩负使命、履职尽责,打击各类刑事犯罪,在维护社会公平正义、社会管理中发挥了独特的作用,为登封市经济社会发展、民生改善提供了坚实保障。

郑福林最后强调,要扎实开展教育实践活动,适应新形势,研究规律性,不断提高执法水平。把维护社会稳定作为重中之重,严厉打击各类违法犯罪。另一方面还要进一步完善会商机制,加强对全市政法战线的统筹协调,充分发挥政法队伍各个方面的整体优势。 记者 袁建龙



登封快报

登封市卫生局 开展《健康郑州人》赠书活动

近日,登封市卫生局组织人员向图书馆、中小学、养老院等200家单位赠送书籍《健康郑州人》。该书是由郑州市卫生局组织专业人员编写的系列丛书,主要以健康教育系列图书的形式,倡导健康技能和知识的普及,传播卫生健康理念,宣传疾病预防知识,倡导文明健康的生活方式。内容涉及卫生应急、心理健康、传染病防治、口腔疾病防治等常见病防护知识。本次活动共赠书200余套,总价值达2.5万元,受到了各单位一致好评。 登封播报 孙淑霞

登封市召开“坚持依靠群众,推进工作落实”长效机制工作推进会

近日,登封市召开“坚持依靠群众,推进工作落实”长效机制工作推进会,就进一步推进该市的网格化管理长效机制工作进行再动员、再部署。据了解,登封市群众工作队各项工作正在持续有力地推进。全市分三批共选派969支群众工作队3575名工作队员,深入基层、融入群众,群策群力帮扶基层。据统计,群众工作队驻村期间,为驻村协调投入各类资金3100多万元,帮扶困难群众6700多人次,赠送款物价值近200万元,排查化解安全隐患3100多处,排查化解社会矛盾

3400多起。下一步,登封市将针对工作中存在的问题,着力在做实做优各方面工作上下工夫。一是按照新修订的《群众工作队管理办法》,加大明察暗访、集中检查、随机抽查力度,切实形成“按制度办事、用制度管人”的管理模式;二是按照“灵活务实管用”原则,加强业务培训,提高群众工作队做好基层工作的综合素能;三是完善群众工作队业绩考核体系,完善量化考核办法和考核台账,建立健全管用有效的工作激励和约束机制。

登封市委副书记李金勇指出,网格化管理长效机制建设促进了党的群众路线制度化,与中央关于社会治理体制改革的方向一致,与省委推进“双基双治双安”建设的部署高度契合。要真正把长效机制建设作为推动各项工作的总抓手,认真把握长效机制建设“密切联系群众、推进工作落实、切实转变作风”的精神实质,坚定信心,持续探索,不断把“坚持依靠群众,推进工作落实”长效机制建设引向深入,在机制体制、融合聚力、服务大局上下工夫。 登封播报 刘少利

登封市作家协会 召开四届一次理事会

日前,登封市作家协会四届一次理事会在磁窑艺校召开。会上,对今年作家协会的工作进行了通报,并对发展新理事新会员、下阶段创作活动等进行了讨论布置。近年来,登封市作协会员辛勤笔耕,一直在周边县市遥遥领先。该市文联主席孙晓玲希望作家们抓住登封市建设华夏历史文明传承创新示范工程、世界历史文化名城旅游名城的机遇,多写作品,多出精品力作,力使登封市出现更多有影响力的作家和文学精品,促进文学繁荣。 登封播报 刘俊苗

11年“金秋助学” 数千名学子梦圆



“这是一份沉甸甸的礼物,它不仅给了我们物质上的帮助,更给了我们心灵上的慰藉,有了它,我们才得以在蓝天翱翔……”近日,登封市2014年“金秋助学”活动仪式现场,被资助学生代表薛峰进行了热情洋溢的演讲。现场91名考入高等学府的困难职工、困难农民工子女接受了爱心捐助。据悉,登封市总工会从2004年开办“金秋助学”活动以来,已经累计帮助7103名寒门学子圆了大学梦。

“金秋助学”活动是登封市总工会“春送岗位、夏送清凉、秋送助学、冬送温暖”四大品牌之一,活动开办以来,该市总工会每年发挥市、乡两级困难职工帮扶中心的平台作用,及时掌握到困难职工子女的一手资料,进行帮扶。为不断提高帮扶实效,该工会还对困难职工家庭进行动态管理,及时跟踪,增强公开性和透明度。

如今,登封市“金秋助学”活动已经形成了“统一运作管理、分级建立基金、企业对口资助”和“一次捐资、多次使用、一年支付、连年补充”的助学长效机制,11年来,已累计建立和筹集“金秋爱心助学”基金1263万元,发放助学金1139.17万元。

登封播报 冯俊超
通讯员 石红军 文/图

登封市大冶镇 多措并举做好农机购置补贴工作

近日,登封市大冶镇为做好农机购置补贴发放工作,成立了由镇纪委、财政等单位为成员的领导小组,通过积极走访、发放宣传材料让广大农民提前了解掌握相关信息,做到家喻户晓,满足群众的知情权,激发群众的购机热情。为进一步完善操作程序和办法,该镇对补贴实行严把关,与镇农经站通力合作,层层把关,对农户实际农机购置情况、补贴申请与确定实行全面的核实,切实做到“公开、公正、公平”。 登封播报 苏爱云

登封市宣化镇 多措并举开展环境卫生整治工作

近日,宣化镇为做好环境卫生整治工作,通过广播宣传等形式,面向各村、社区层层发动,广泛宣传动员,不断提高工作知晓率和参与率,营造环境卫生人人有责的良好工作氛围。该镇还协调创建、执法等部门组成联合行动组,对主次干道、背街小巷环境卫生及学校、车站周边等重点区域占道经营行为进行拉网式排查和集中整治。 登封播报 刘弋楚

登封市“营改增”试点一年 已累计减税374万元

登封市营业税改征增值税试点推进一年来,超过97%的试点纳税人税负同比下降,减税总额已达374万元。

自去年8月1日起,登封市在交通运输业及7个现代服务业开始实施营

改增试点。截至7月底,全市试点纳税人户数达77户,其中:一般纳税人占18%,小规模纳税人占82%。

营改增的减税效益为行业分工不断细化和现代服务业发展创造了

良好的税收环境,促进了试点行业发展。同时也必将为该市产业结构调整特别是第三产业发展发挥积极作用。

登封播报 胡建邦

登封市守敬路居委会 召开民主生活会

近日,登封市守敬路居委会召开民主生活会,会议由村党委书记张建森主持,全体村党委成员及党员参加了会议。嵩阳办事处党委副书记张宏伟也出席了本次会议。会上,该村委班子成员及党员结合自身实际,逐人进行了分析检查,开展批评与自我批评,深刻查找在贯彻落实科学发展观、党性修养、作风建设等方面存在的突出问题,并对此进行认真剖析,找准原因,明确了今后的整改方向。 登封播报 刘少利